

本周一路高唱“小晴歌”

周末最高气温 29~35℃

现代快报讯(记者 徐红艳)告别风雨,美好的周日在阳光中度过。本周江苏继续以晴好天气为主,温度有起伏,但局地30℃+的最高气温将频繁出现。其中,5月14日淮北地区最高温将来到32℃。15—16日受冷空气影响气温有所下降,周后期气温持续回升,18—19日全省最高气温:29~35℃。

晴好重回,气温也缓慢上升。5月12日午后全省气温北高南低,北边最高沛县28.6℃,东南边的吕四仅有19.9℃,南北温差将近

10℃。未来几天,江南、华南最高气温将逐渐接近或超过30℃,清凉将渐渐被暖热取代。

根据省气象台一周天气预报,本周江苏以晴好天气为主,无明显降水。温度有起伏,5月13—14日,全省仍将以晴好天气为主,气温继续回升,14日淮北地区最高温31~32℃。15—16日受冷空气影响气温有所下降,周后期气温持续回升。周末(18—19日)最高气温:全省29~35℃。受冷空气影响,15日全省风力较大,偏北风5~6级阵

风7~9级。

具体预报来看,13—14日全省晴到多云。15日沿淮和淮北地区多云转阴有分散性阵雨或雷雨,其他地区多云有时阴。16日全省多云到晴。17—18日全省晴到多云。19日省内西部地区多云,其他地区晴到多云。

预计今起三天,南京以云系变化为主,要注意的是,受冷空气影响,15日风力加大,预计达到偏北风5到6级阵风7级,13日和14日两天气温逐渐上升,最高气温上升

至28℃到29℃,15日受冷空气影响最高气温下降至25℃到26℃。提醒大家关注天气变化,及时增减衣物。另外,暮春时节,紫外线不容小觑,记得做好防护。

南京三日天气

今天 晴到多云 西南风3到4级 13~28℃

明天 晴到多云 偏南风3到4级 15~29℃

后天 多云有时阴 偏北风5到6级 阵风7级 16~26℃

我国成功发射 试验二十三号卫星

5月12日7时43分,我国在酒泉卫星发射中心使用长征四号丙运载火箭,成功将试验二十三号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

试验二十三号卫星主要用于空间环境探测。

这次任务是长征系列运载火箭的第522次飞行。 据新华社

我国最长国际直航 首航飞抵墨西哥城

5月11日晚,首趟由中国南方航空集团有限公司执飞的深圳—墨西哥城直飞航班经过16小时飞行后,降落在墨西哥首都墨西哥城贝尼托·华雷斯国际机场。当地机场举行水门仪式,迎接中国客机降落。

该航线跨越超14000公里,超越了广州到美国纽约航线的12878公里,是目前中国民航距离最长的直飞国际客运航线,也是我国内地及港澳台地区唯一直飞墨西哥乃至整个拉丁美洲的客运航线。该航班采用空客A350执飞,每周两班。

据悉,返回中国的航班将技术经停墨西哥西北部的蒂华纳约30分钟。

墨西哥是中国在拉美地区的第二大贸易伙伴,两国交流与合作日益频繁,有着旅游、商务、探亲、劳务等多元的客源基础,航线将服务中拉经贸发展和人员交流往来需求,助推我国高水平对外开放。 据海客新闻、参考消息、央视

秦岭再次发现棕色大熊猫

近日,陕西长青国家级自然保护区工作人员在整理2024年春季大熊猫及栖息地调查数据时,发现一只健康的成年棕色大熊猫的活动影像。

此次棕色大熊猫的拍摄地点位于保护区柏杨坪区域,海拔约1500米,拍摄时间为2024年1月17日。

画面中棕色大熊猫先是被夜晚红外相机拍摄时的亮光吸引。在附近徘徊片刻后,又被相机近距离捕捉到它在雪地中悠闲踱步的景象。

据保护区工作人员介绍:这是长青保护区继2018年3月后,时隔6年再次拍摄到棕色大熊猫;也是秦岭地区第11次发现野生棕色大

熊猫的踪迹。

国宝大熊猫一向以其标志性的黑白毛色为人们所熟知。然而,在秦岭野生大熊猫种群中,却出现了一种罕见的毛色突变体——棕白色大熊猫(棕色大熊猫)。

1985年,在陕西佛坪自然保护区首次发现并救护了一只雌性棕色大熊猫“丹丹”,后于2000年患病去世。

2009年,雄性棕色大熊猫“七仔”在佛坪自然保护区被发现,后被救护至陕西楼观台珍稀野生动物抢救饲养中心。

迄今为止,有实体或照片的棕色大熊猫仅有7例,其中3例来自陕西汉中佛坪县,两例来自陕西汉中洋



陕西长青国家级自然保护区的红外相机拍摄到野生棕色大熊猫视频截图,陕西长青国家级自然保护区提供

县,陕西宝鸡太白、西安周至各有1例。目前,这种非同寻常的棕白毛色

表型大熊猫全部在秦岭山系种群中发现。 据西安发布微信公众号

周一见

高校改分事件有违公平正义

近日,西安科技大学学生挂科按“闹”修改成绩一事,引发关注和热议。5月11日,当事副教授秦凤对极目新闻记者称,学校已介入此事,省教育厅也在关注。校方回应称,学校已成立工作专班全面深入调查核实,将依据调查结果严肃追责,绝不姑息。

这起改分事件过程并不复杂,但带给人的观感则是复杂的。

据央广网此前报道,今年1月,秦凤所带课程的期末成绩出来后,一名成绩不合格的陈姓学生家长以“影响孩子前途”“造成污点”为由要求为学生修改成绩,并对秦凤进行语言上的威胁。该校测绘科学与技术学院相关人员也多次提到该家长“有背景”,要求老师修改成绩。

如果此时秦凤采取合作态度,放考生一马,结果如何?八成是“皆

这事居然发生在知名高校里,真是令人心痛。有关方面这么做,除了能助长歪风邪气,还能得到什么?

大欢喜”,也不会闹到满城风雨的地步。然而,这样一来,公平正义何在?

令人气愤的是,该学生家长以闹为“进”,咄咄逼人。其曾来校反映秦凤教学存在问题,为此,学校教务处专门下发了调查函。但调查证明,秦凤在教学方面并没有什么问题。

说白了,这就是无理取闹。作为学生家长,理性看待孩子学习成绩,尊重教师对学生的打分或评价,这是常人都该有的素养。岂能一言不合就各种找茬?

更可气的是,对于秉公办事的教师,学院方面本该力挺、善待。毕竟,一个教师敢于顶着压力和歪

风邪气作斗争,十分了不起。然而,这样一位坚持原则的老师干脆被“靠边站”了。3月底学院安排补考,秦凤任教课程的补考由另一位课题组组长出题和阅卷,秦凤只负责录入最终成绩。在本次补考中,上述陈姓学生的补考成绩合格。在本次补考中,还有一位大四的王姓学生补考未通过,可能影响其本科毕业和读研。秦凤称,这次该学生还是要求修改成绩,并威胁要跳楼。后来他发现这名王姓学生的补考成绩已经被人修改为60分。

为了让陈姓学生家长“称心如意”,大玩“补考术”。为了“救人”,干脆给王姓学生一个能“上岸”的

分数。为了这两个学生,有些人真是操碎了心。这事居然发生在知名高校里,真是令人心痛。有关方面这么做,除了能助长歪风邪气,还能得到什么?当然,他们的目的都实现了,但是因此丢失良知和脸皮,这“交易”合算吗?

在相关问题上,有关方面太让正直之士寒心。正如秦凤所言,从今年1月以来,自己已经心力交瘁,没有得到相关部门一个公平的答复和一丝安慰,“我反而成了另类、反面教材,我到底做错了什么?”事实上,秦凤没有做错什么,错的是相关学生家长 and 学院相关人员。

不管从何种角度看,此事开了一个危险的先例。对于事中吊诡之处,当一查到底,还当事副教授一个公平公正,还公众一个负责任的交代。

戴之深

互动体 根治“奇葩招聘”还得靠法治

现代快报5月10日社评《招聘要求女性已婚已被查,真解气》讲得在理。就业歧视,利用的是买方市场优势,恰恰击中了“供大于求”的人才市场现状。市场上就业机会不多,用人单位就可以“挑三拣四”,就敢把“穆桂英”晾在一边,这是市场供求与消费之间的基本逻辑。看似在人才抢夺战中“力拔头筹”,但歧视性筛选所滤走的,或许正是能发挥最大功效的真人才,不理性、不科学的人才观可见一斑。

江阴 徐剑锋

来信 老人食堂当做好适老化工作

不久前,某地一位七十多岁的老人在社区老人食堂里就餐时,不慎在食堂里摔了一跤,从而造成了严重骨折。原来,该食堂铺设的地板砖质量虽然很好,但面上的防滑功能比较差,不少老人走上去都很提心吊胆。

据了解,在一些老人食堂里,类似问题并不少,比如,除了地砖以及地面不防滑外,墙壁上没有安装扶手杆、座椅上没有把手、打饭打菜“窗口”前面缺少扶手栅栏、送饭送菜的餐盒没有保温功能、收

费方式过于智能化等。这些看似是小事,但对就餐老人来说就不合适、不安全、不方便。

老人食堂的服务对象都是老人,因此建议这些食堂在适老化方面更要多动脑筋、多下功夫。在食堂里安排各种设施设备时要舍得花本钱、求精品,尤其确保所有设备、器具都要具有适合老人、方便老人、保护老人的功能。同时,也要通过耐心讲解,帮助老人尽快熟悉相关设施或器具的使用技能。

南通 杨汉祥



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
吴明明
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。